

环球时讯

俄中立委: 俄总统选举投票系统 遭遇大量网络攻击

新华社莫斯科3月16日电 俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃16日说,自俄总统选举投票开始以来,俄方相关系统和平台遭遇大量网络攻击。帕姆菲洛娃说,自投票开始以来,俄方已拦截约16万次针对远程电子投票系统和相关平台的“分布式拒绝服务”(DDoS)攻击。其中,针对远程电子投票网站的攻击达13万次,另有3万次网络攻击针对远程电子投票的监控网站。帕姆菲洛娃表示,相比15日,俄方遭遇网络攻击的次数16日大幅增加。此外,俄方还检测到1.8万次针对俄中央选举委员会网站的网络攻击,其中高风险攻击141次,中风险攻击2712次,低风险攻击超过1.5万次。2024年俄罗斯总统选举正式投票于15日至17日举行。此次俄总统选举投票首次在多个地区引入远程电子投票方式。

法国总统: 法国不排除未来或介入 俄乌冲突现场



法国总统马克龙。新华社发(资料片)

新华社巴黎3月16日电 据法国《巴黎人报》16日报道,法国总统马克龙说,随着乌克兰危机演变,法国不排除未来介入俄乌冲突现场的可能性。马克龙15日在德国柏林与德国、波兰领导人就应对乌克兰危机进行会谈。他在会后接受《巴黎人报》独家采访时作出上述表态。马克龙说,也许在未来某个时刻,法国将“不得不采取某种行动来对抗俄罗斯军队”。他同时表示,“我不希望,也不会主动”这样做。“我们的职责是对一切可能情况做好准备。”马克龙14日晚接受法国记者电视采访时曾表示,支持乌克兰“不应事先设限”。2月26日,在马克龙倡议下,法国巴黎举行由西方多国参加的“支持乌克兰国际会议”。在随后的记者会上,马克龙表示,西方国家将进一步加大对乌克兰资金和武器支持力度,在是否向乌克兰派兵问题上“没有达成共识”,但他认为“不能排除”未来派兵支援的可能性。

叙利亚北部发生触雷事件 造成12人死亡、8人受伤

新华社大马士革3月16日电 据叙利亚媒体16日报道,叙北部拉卡省当天发生一起触雷事件,造成12人死亡、8人受伤。叙利亚媒体“沙姆调频”援引拉卡省长阿卜杜勒·拉克·哈利法的话说,一些民众当天在该省南部沙漠地带寻找松露时触发一枚武装组织遗留的地雷,导致12人丧生,8人受伤。另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息,20多名采摘松露的民众乘坐的一辆卡车16日在拉卡省触雷,造成至少9名妇女在内的16人死亡、多人重伤。触雷事件发生地常有极端组织“伊斯兰国”武装分子出没。近年来,叙利亚多地发生平民触雷伤亡事件。叙政府相关部门、学校等不断进行相关避险宣传。“伊斯兰国”于2019年3月失去在叙利亚的最后主要据点,代尔祖尔省巴古兹镇,但其残余势力仍藏身沙漠地带。

海地警方与黑帮交火

新华社墨西哥城3月16日电 太子港消息:海地国家警察16日通过社交媒体发布消息说,海地警方在首都太子港德尔马社区与黑帮组织交火,打死数名黑帮成员。但警方并未透露黑帮具体死亡人数。消息说,通过此次行动,海地警方疏通了被黑帮控制的德尔马社区道路,缴获了黑帮的枪支,警方正在部署新战略,以收复近期被黑帮占领的地区。据当地媒体报道,黑帮组织16日在太子港主要港口劫掠了多个装有人道主义援助物品的集装箱,海地警方正采取另一场行动来夺取主要港口控制权。海地安全局势近来持续恶化。今年2月29日起,海地多个黑帮组织袭击太子港的警察局、国际机场等公共设施,要求总理阿里埃尔·亨利下台。3月11日晚,亨利宣布海地政府将在过渡总统委员会成立后辞职。

以色列重回谈判桌

联合国机构警告加沙饥饿现象加剧

以色列总理府日前表示,将派代表团前往卡塔尔继续推进与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的间接谈判。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处16日警告,加沙地带北部地区面临严重营养不良问题,当地两岁以下儿童中每三人中就有一人遭受严重营养不良。

以方恢复谈判

路透社16日援引一名知情人士的话报道,以色列代表团将由以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达维德·巴尔内亚带领。以总理本雅明·内塔尼亚胡在新一轮谈判开始前,将召集以色列安全内阁开会商讨哈马斯向谈判斡旋方提交的新提议。

据巴勒斯坦媒体报道,哈马斯14日向埃及等斡旋方提交了一份“全面停火协议”,包括以方停止军事打击加沙地带、撤出所有军队等要求。以方则称哈马斯所提要求“不现实”。

按照多名埃及政府官员的说法,一度陷入停滞的加沙地带停火谈判最早17日恢复,也可能推迟至18日举行。

如果新一轮停火谈判启动,这将是双方自斋月开始以来首次非直接谈判。哈马斯和以色列一直拒绝面对面谈判,由埃及和卡塔尔充当“传话人”。

在埃及首都开罗举行的上一轮谈判中,以色列没有出席,据报道是因为哈马斯拒绝向以方提供仍活着的以方被扣押人员完整名单。斡旋方试图推动以色列和哈马斯在斋月前达成一份为期6周的停火协议,但双方立场均不松动。

哈马斯先前坚持临时停火是永久停火的开始,在达成永久停火协议前不会释放以方人员。法新社16日注意到,这一组织近来口风趋缓,要求以军在6周临时停火期间撤离加沙地带“所有城市和人口稠密地区”。

以军总参谋长赫齐·哈莱维15日表示,以色列目前面临多条战线,包括加沙地带、约旦河西岸、黎巴嫩、叙利亚和“更远地区”。其中任何一条战线出现事故或事件都会影响到其他地区,并引发反应。



2月27日,在加沙地带北部的杰巴利耶难民营,人们等待领取食物。新华社发

加沙饥饿加剧

近东救济工程处16日在社交媒体发文说,加沙地带儿童营养不良现象正快速蔓延,程度“前所未见”。

此外,加沙地带不断有医院报告儿童死于营养不良和脱水的病例。

据巴勒斯坦媒体报道,运载救援物资的卡车于16日抵达加沙地带北部杰巴利耶、拜特哈嫩和拜特拉希耶地区,为近4个月来首次。联合国援助机构和非政府组

织批评以色列对进入加沙地带的援助物资层层设卡、处处设限,以方予以否认,反指联合国提供的援助不够多。

欧洲联盟等方面发起海上人道主义走廊后,首艘经由这一走廊抵达加沙地带的援助船15日卸货船上,预计将分发至加沙地带北部。希腊外交部发言人塞奥佐罗斯·戈齐斯16日接受媒体采访时表示,第二艘运载援助物资的船将在第一艘援助船回港后,于16日或次日启程前往加沙地带。

不过,参与物资运输的国际慈善组织“世界中央厨房”发表声明说,鉴于天气预报显示17日至周末海上天气恶劣,第二艘援助船启程时间待定。

加沙地带南部汗尤尼斯马瓦西地区的居民扎赫赫·萨克尔说,加沙地带民众情况悲惨,船只运来的援助物资只是“杯水车薪”;对于多国空投的援助物资,“人们疯狂追逐”。(新华社北京3月17日电)

尼日尔撤销与美国军事协议

尼日尔军政权发言人阿杜杜拉曼16日说,尼日尔撤销了一项允许美国国防部军事和文职人员在尼日尔境内活动的军事协议。这一决定立即生效,与美国一个代表团本周访问尼日尔有关。

要求撤军?

阿杜杜拉曼16日晚经由尼日尔国家电视台宣布上述决定。他说,从已有军事协议来看,尼方不清楚尼日尔境内有多少美国军事和文职人员以及美国部署装备的数量,且美国军方没有义务回应任何打击极端分子的请求。“考虑到上述所有情况,尼日尔政府立即撤销涉及美国国防部军事和文职人员

在尼日尔共和国境内身份的协议。”美联社报道,阿杜杜拉曼还说尼方暂停与美方的军事合作,指出美方最近几周在尼日尔境内的数次飞行“不合法”,就差让美军撤离尼日尔了。美国白宫向国会提交的一份报告提到,去年12月,美军有大约650人驻扎在尼日尔。另据国际

关联政变

程。双方讨论了尼日尔当前的军事过渡进程,两国军事合作以及尼日尔选择与哪国合作打击“伊斯兰国”和“基地”组织非洲分支的武装人员。

去年,尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆,宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军政权接管国家事务。

去年10月,美国政府正式将尼日尔的军事接管定性为政变,这使得美方向尼日尔提供军事支持和援助受到法律限制。不过,莫莉·菲去年12月说,如果尼日尔满足某些条件,美方愿意恢复援助并保持与尼方的防务关系。阿杜杜拉曼称,美方态度傲慢、对尼日尔主权构成威胁。(据新华社电)

熔岩像喷泉!

冰岛火山三个月来第四次喷发

据新华社电 冰岛西南部雷克雅内斯半岛格林达维克镇附近一座火山16日再次喷发。这是该火山自去年以来第四次喷发。

冰岛气象局在一份声明中说,这座火山于格林尼治时间16日20时23分喷发(北京时间17日4时23分),地震和火山活动造成的裂缝长约2.9公里,与2月第三次喷发的裂缝长度和位置大致相当。

冰岛海岸警卫队直升机拍摄的画面显示,熔岩像喷泉一样从地面一条长裂缝中喷出,随后迅速向两边扩散。冰岛气象局说,熔岩正在向南方和西方迅速流动,喷发释放的气体正在向西方的海上飘散。

这座火山前三次喷发分别发生于去年12月18日、今年1月14日和2月8日。四次喷发均属裂缝喷发,通常不会导致大爆炸或大量火山灰扩散至平流层。

冰岛气象局说,从流出的熔岩量看,第四次喷发的规模最大。

总部位于冰岛首都雷克雅未克的北欧火山学中心负责人丽克·彼得森说,火山新一轮喷发“完全在预料中”。只是,喷发确切时间无法预测,这次喷发的迹象在喷发15分钟前才显现。

雷克雅内斯半岛位于雷克雅未克西南方向。冰岛政府先前已对岛上火山可能喷发发出警告,格林达维克镇大约3800名居民在去年12月火山首次喷发前就已全部撤离。不过,一些民众后来返回家中,因而政府在火山最



3月16日格林达维克附近一座火山喷发的场景。新华社发

新一轮喷发后再次组织疏散。这座火山自去年12月以来的喷发都未造成人员伤亡。不过,一系列地震和火山活动导致地面出现裂缝,一些房屋烧毁。据报道,冰岛全境有100多座火山,其中30多座目前处于活跃期。

Real estate and business advertisements including '房产出租', '超市出兑', '家具厂转让', '冷库暖库出租', '回收茅台酒', '生鲜超市出兑', and '厂房出售'.